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századi katalóguscédulát konvertálnck, amivel 
300 000 bibliográfiai tétel kerül a nyilvános kataló
gusba. A betanítást helyi és európai uniós szakér
tők végzik, illetve tanulmányutat szerveznek Fran
ciaországba és Skóciába. A könyvtár vezetőivel 
végzett műhelymunkával alakítják ki a marketing
stratégiát. 

A British Council nyerte el a projekt kivitelezé
sére kiirt pályázatot, és a szerzőnek a British 
Councilnál és az E U DG XIII telematikai 
programéban szerzett, több mint két évtizedes 
tapasztalatai jól hasznosíthatók, még akkor is, ha 
az oroszországi viszonyok - dimenziók - eltérnek 
a kelet-európaiaktól. A konzorcium tagja az auto
matizálásban élenjáró, és a tenderek kiírásában is 
segítséget nyújtó Skót Nemzeti Könyvtár és a 
Jouve SA nevű, információs rendszerekkel foglal
kozó cég. A Jouve érdekelt az ISO TG46 szabvá

nyosítási munkáiban, és segít az orosz MARC 
formátum kialakításában. Sok alkalmi segítő, j ó 
tündér" is támogatja a Tacis munkáját a nemzet
közi könyvtári világból és a British Council részé
ről, de a legfontosabb az OÁK (átlagosan havi 50 
dollárért dolgozó) lelkes, elkötelezett és harcra 
kész stábja. 

A Tacis igyekszik elmélyíteni a volt Szovjetunió 
és Mongólia, illetve az Európai Unió közötti kap
csolatot, és ebben a .Leninka" esetében is - el
sődleges szerepe van a know-how átadásának. Ha 
ez a nagyszabású projekt sikerrel jár, talán több is 
követi majd. 

/ S E G B E R T , Mónika: A new system for Leninka. = 
The Library Association Record, 101. köt. 7. sz. 
1999. p. 414-416./ 

/Orbán A/a) 

Műszaki könyvtár- és szakirodalmi 
tájékoztatásügy Szlovákiában 

Szlovákiában a műszaki könyvtárak és szak
irodalmi tájékoztatási munkahelyek 10 főhatóság 
alá tartoznak. Kilenc évvel ezelőtt 336 volt belő
lük. Azóta 88 (26,2%) megszűnt, 143 (42,5%) 
lappang, és 105 (31,2%) működik. A megszűnési 
tendencia még folytatódik: 1997 folyamán 5 ilyen 
intézményt számoltak fel. 

A működés fontosabb jellemzői: 
Az összes állomány 3155 ezer (1996-ban 2499 

ezer) egység Tehát: 1996-hoz képest igencsak 
meglódult a beszerzés, ám ez túlnyomórészt efe
mer irodalom, ui. pl. a járatott folyóiratok száma 
gyakorlatilag nem változott (6951 az 1996. évi 
6847-tel szemben). A kölcsönzések száma majd
nem elérte a 336 ezret (1996-ban 262 ezer), ami a 
használat intenzifikálódásáról tanúskodik, miköz
ben a használók száma 37-ről 35 ezerre csökkent. 

A főfoglalkozásúakra átszámított könyvtárosok 
száma 250 volt, míg 1996-ban csak 212. 

Műszaki berendezést (sokszorosítótól a szá
mítógépig) 75 intézmény működtetett, amiből 57 
használ számítógépes technológiákat. Az előző 
évhez képest e téren nem volt jelentős mennyiségi 
előrelépés, de több korszerű típus került a könyv
tárak-tájékoztatási munkahelyek birtokába. 

Az adat bázisközpontokba mindössze 17 intéz
ménynek van belépési lehetősége. Interneteimmel 
8 rendelkezik. 

Egészében véve konstatálható: a szlovák mű
szaki könyvtár- és szakirodalmi tájékoztatásügy 
mindmáig nem került stabilizált állapotba, s nem 
mutat fel „noch nie da gewesen" eredményeket. 

/SEGESOVÁ, L \ : Prieskum stavu a Cinnosti tech-
nickych Kniíníc a informacnych stredísk v S R za 
rok 1997. • Bulletin CVTI SR, 2. köt. 2. sz. 1998. 
p. 32-38./ 

(Futala Tibor) 

Magyar szerzők sikere a University Pressnél 

Koltay Tibor és Téglási Ágnes From 
occasional training courses to systematic thinking 
on continuing professional education of Hbrarians 
in Hungary című cikke, amely a Ubrarian Career 

Development folyóirat 1999. évi 3. számában 
jelent meg, elnyerte a kiadó, az MCB University 
Press és a folyóirat 7999. évi Legjobb Cikke 
(Most Outstanding Paper) kitüntető címet. 
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